

Для: Аллы Дудаевой От: Дзюнсэя Тэрасавы Копия: многочисленным чеченским друзьям

**Открытое письмо японского буддийского монаха Алле Дудаевой
СВЯЩЕННАЯ МИССИЯ ЧЕЧНИ И ПРОРОЧЕСТВА ЛОТОСОВОЙ СУТРЫ**

Наму-Мё-Хо-Рэн-Гэ-Кё!
Ассалам Алейкум!

Уважаемая Алла Дудаева!

Я надеюсь, что Вы нашли для себя новые возможности и надеждой наполнена Ваша жизнь на новом месте. Извините, что раньше не писал Вам напрямую, хоть и слышал о Вашей переписке с моими учениками. Я читал Ваше последнее письмо Сергею-Доктору. Он сейчас находится недалеко от Бишкека на нашем Месте Пути в Киргизском Тянь-Шане, куда я недавно приехал после долгого шестимесячного путешествия по Дальнему Востоку. Я глубоко благодарен за Вашу неизменную доброту и самые теплые мысли о нашей деятельности; это всегда является для нас сильной духовной поддержкой и вдохновением.

Сегодня это письмо я решил написать Вам лично; и в нем, одновременно обращаясь и к некоторым другим чеченским друзьям, я хочу поделиться своими последними мыслями о ситуации и состоянии, в котором пребывает народ Чечни. Правда, здесь я не буду касаться актуальных вопросов войны и мира в Чечне, или гуманитарной ситуации, проблемы с правами человека, либо политического решения этого непрекращающегося конфликта. Сейчас мне хотелось бы сказать совсем о другом.

У каждого народа и нации есть некий свой собственный дух. И мой вопрос сегодня заключается в следующем: как сделать возможным, чтобы тот поистине редкостный и прекрасный чеченский дух был не только сохранен для подрастающего поколения, которое в настоящий момент испытывает беспрецедентные лишения, но и как возродить этот дух и поделиться им с людьми всего мира? Потому что я верю, что чеченское духовное возрождение со временем приведет к глубочайшей трансформации духовности всего человечества в этот переломный момент нашей истории. Еще со времени своего первого посещения Чечни в 1993 году я понял – это станет величайшим даром чеченского народа всему миру.

В конечном итоге, наивысшая победа чеченцев будет заключаться в осознании и реализации этой своей миссии, которая не имеет ничего общего ни с военной победой над Россией, ни с обретением политической независимости и чеченской государственности. В настоящий момент весь чеченский народ находится на грани выживания и стоит перед выбором – либо выжить, заново пробудив в себе этот дух, либо дойти до полного физического уничтожения как нации.

Я вместе с учениками нашего Ордена зачастую вставал во главе ненасильственных выступлений на ранних стадиях первой бесчеловечной войны в Чечне. В те дни мы чувствовали глубокое духовное единство с простыми чеченцами и открыли для себя чудесный и удивительный чеченский дух. В то время я в полной мере осознал огромный потенциал силы ненасилия чеченского народа. Ненасилие – это не политическая тактика сопротивления превосходящей вооруженной силе противника и это не какой-то политический маневр против деспотичной империи. Ненасилие – это сила, которая объединяет людей, освобождает их от слепой логики грубой разрушительной силы или монополии политической власти; это сила, дарующая бесстрашие путем пробуждения к совершенно иной логике – логике духовности, которая всеобъемлюща и вечна, и которая присуща душе и сердцу каждого человека на Земле. Вы – чеченцы – уникальны, поскольку смогли успешно сохранить и донести до наших дней в XXI веке тот первичный истинный чистый Дух, которым вы до сих пор живете и которым изначально наделены все народы и нации бескрайнего евразийского континента с самых незапамятных времен.

Я соприкоснулся с этим чудом чеченского духа и убедился в тождественности этих духовных корней с нашей практикой Лотосовой Сутры и примером бодхисаттв, которые посвящают свои жизни спасению этого

мира. Я по-прежнему надеюсь, что чеченский народ осознает такое глубинное единство своего изначального духа и Лотосовой Сутры.

Недавно Вы упомянули в своем письме Сергею-Доктору, что, как предсказывает Лотосовая Сутра, время пришло для того, чтобы великое количество бодхисаттв «выпрыгнувших из-под земли» появилось наконец в этом страдающем мире. Это как раз то, чего мы ждем от чеченского народа! Что мы всегда стремились донести в Чечню, так это чудо духовного единства, которое стоит за пределами любой формы религии и веры; ведь они появились намного позже самого этого духа.

Наше ударение в барабаны и воспевание священного имени Лотосовой Сутры – не для обращения людей в какую-то веру, но ради возрождения этого вечного всеобщего духа, присутствующего с незапамятных времен во всех народах Евразии и способного объединить весь мир и отдалить от приближающегося катастрофического насильственного столкновения цивилизаций. Я все еще верю, что на этом решающем историческом распутье чеченцы станут первым народом, осознавшим и выполнившим эту священную миссию.

И этому есть примеры.

Когда мой Учитель отправился в Индию, Махатма Ганди стал первым индийцем, который поверил в такую миссию и начал практиковать Лотосовую Сутру, возглавив ненасильственную борьбу за свободу своей родины. И с тех пор все другие лидеры борьбы за свободу, вне зависимости от своей религии и веры, следуют его примеру. Независимая Индия до наших дней сохраняет эту практику во время проведения всех официальных церемоний, посвященных Махатме Ганди.

В Европе, до того как закончилась «холодная война», наши барабаны и практика Лотосовой Сутры со временем вывели на улицы сотни тысяч и миллионы простых европейцев, которые не были буддистами, но вместе мы проводили марши мира с единством в мыслях ради спасения этого мира от угрозы ядерной войны. Таким образом произошли беспрецедентные политические преобразования и Европа объединилась мирным путем. И хотя в Европе не было буддийской традиции, в Милтон Кинсе, Лондоне и Вене были возведены Пагоды Мира - Ступы, ставшие памятными сооружениями в честь этих величайших исторических преобразований.

Уважаемая Алла Дудаева!

В этом своем послании я выражаю свои сокровенные мысли и надежды. Как Вы и предвидели, должны появиться бесчисленные чеченские бодхисаттвы «выпрыгнувшие из-под земли». Они возродят чеченский дух из руин геноцида и принесут важнейшие духовные перемены не только для своей родины, но для всех народов Кавказа и всего обширного евразийского континента. Только такие духовные преобразования смогут предотвратить глобальную катастрофу войны цивилизаций.

Победа ненасилия будет достигнута, когда никто не погибнет и спасены будут все! Это то, что абсолютно необходимо сегодня, пока не стало слишком поздно!

Надеюсь, Вы позволите мне открыто обратиться с этим письмом ко всем людям Чечни, и в таком качестве переслать его копию г-ну Саид-Эмину Ибрагимову и д-ру Хассану Баеву, а также нашим многочисленным друзьям и лидерам Чечни, сохраняя конфиденциальность в отношении их имен.

Искренне надеюсь, что недалек тот день, когда мы все вместе сможем открыть новые возможности для мира в Чечне и не всей земле!

С глубоким уважением,

Джунсэй Тэрасава

16 июля 2006 года

(в настоящее время в Тянь-шаньских горах Кыргызской Республики)

Контакты:

и-мэйл: myohoji2004@yahoo.co.in

моб. тел. в Киргизии: +996-503-218549, +996-517-225481

моб. тел. в Китае: +86-135-22777975